
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
الإدارة المالية - عام وموازي - (0)- المستوى  الثالث -إدارة + تسويق- العام +الموازي -كلية التجارة والاقتصاد  - الفترة  1- درجة الامتحان (60)

احمد علي احمد الوذن
اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :1)

إذا كان الربح التشغيلي قبل الفوائد والضرائب 10 مليون ريال، وكان الربح التشغيلي قبل الضرائب 9مليون ريال، فإن عدد مرات تغطية الفوائد:
25,1مرة-1)
8مرات-2)
10مرات+3)
6مرات-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :2)
إذا بلغ معدل دوران المدينون 15 مرة فإن فترة التحصيل تساوي:

60يوم-1)
24يوم+2)
10ايام-3)
36يوم-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :3)
إذا كانت نسبة التداول 3: 1 ومجموع الخصوم المتداولة تساوي 20 مليون ريال، فإن مجموع الأصول المتداولة يساوي:

40مليون ريال-1)
30مليون ريال-2)
90مليون ريال-3)
60مليون ريال+4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :4)
إذا كانت الأرباح الموزعة 35 مليون ريال، وصافي الأرباح التشغيلية 145 مليون ريال، والفوائد والضرائب 45 مليون ريال، فإن نسبة الأرباح

الموزعة تساوي:
(1-45%
(2-75%
(3-25%
(4+35%

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :5)
إذا علمت ان الموجودات المتداولة تساوي 3مليون ريال، وان نسبة التداول تساوي 1,5مرة، ونسبة السيولة السريعة تساوي 1مرة، فان المخزون

السلعي يساوي:
3مليون ريال-1)
2مليون ريال-2)
1مليون ريال+3)
5,1مليون ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :6)
يقصد بالهيكل الأمثل لرأس المال:

مصادر التمويل الخارجي التي تجعل تكلفة التمويل عند حدها الأدنى-1)
مصادر التمويل الخارجي التي تجعل تكلفة التمويل عند حدها الأعلى-2)
مصادر التمويل الداخلية التي تجعل تكلفة التمويل عند حدها الأدنى-3)
مجموع مصادر التمويل التي تجعل تكلفة التمويل عند حدها الأدنى+4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :7)
التحليل المستخدم في تقييم الاستثمارات في أسهم الشركة يسمى تحليل:

ائتماني-1)
اندماج-2)
استثماري+3)
تقييم أداء-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :8)
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بلغت مبيعات شركة الهدى2مليون ريال، وكان إجمالي موجوداتها 1مليون ريال، ومطلوباتها المتداولة 500,000ريال، وقررت الشركة زيادة
مبيعاتها خلال العام القادم بنسبة %50. فإذا علمت ان نسبة هامش صافي الربح %25، وتوزع الشركة على المساهمين %70 من الارباح

المحققة، بناء على المعلومات السابقة فإن مبلغ التمويل الذاتي الذي ستحصل عليه الشركة نتيجة التغيرات التلقائية في مطلوباتها المتداولة تساوي:
250ألف ريال+1)
500ألف ريال-2)
225ألف ريال-3)
475ألف ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :9)
البند الرئيسي للتحليل الرأسي لقائمة الدخل هو:

صافي المبيعات+1)
تكلفة المبيعات-2)
صافي الدخل-3)
مجمل الربح-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :10)
الهدف النهائي للمنشأة هو:

تقييم كفاءة السياسات المالية-1)
مدى ملائمة السياسات المالية لتحقيق الأهداف ودقة تنفيذها-2)
معرفة الاحتياجات المالية للمؤسسة من حيث النوع والقيمة والتوقيت-3)
تعظيم حقوق الملكية+4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :11)
إذا قامت شركة بإصدار أسهم ممتازة بقيمة اسمية 100ريال للسهم، وتدفع الشركة أرباحاَ ثابتة لهذا السهم قدرها %15 من القيمة الاسمية فإن

تكلفة التمويل في حالة بيع السهم بسعر 120 ريال تساوي:
(1-15%
(2-16,7%
(3+12,5%
(4-10%

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :12)
تبلغ مبيعات شركة اليمني اليومية 10مليون ريال، وتعطي مهلة سداد 60يوماً، ولهذا فإن الاستثمار في الحسابات المدينة لديها هو:

60مليون ريال-1)
600مليون ريال+2)
6مليون ريال-3)
100مليون ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :13)
إذا كانت التكاليف الثابتة 100.000 ريال وكان سعر الوحدة 10ريال والتكاليف المتغيرة للوحدة 6 ريال فان نقطة التعادل بالريال تساوي:

15000وحدة-1)
150000ريال-2)
25000وحدة-3)
250000ريال+4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :14)
توفرت لديك المعلومات التالية عن شركة اليمن للعام 2023م: بلغ رصيد الأرباح المحتجزة في 1/1/ 2023م 5 مليون ريال، وبلغت صافي
الأرباح في 31/ 12/ 2023م 3 مليون ريال، ونسبة الاحتياطي القانوني %10، ونسبة الاحتياطي الاختياري %20، وقررت إدارة الشركة

توزيع نسبة %25 من صافي الأرباح على المساهمين. من البيانات السابقة فإن رصيد الأرباح المحتجزة في 31/ 12/ 2023م يبلغ:
650.000.1ريال-1)
000.000.8ريال-2)
350.000.6ريال+3)
500.000.5ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :15)
إذا توفرت لك البيانات التالية لشركة ما للعام 2023م. المطلوبات 70مليون ريال، وحقوق الملكية 30مليون ريال، النقدية 15مليون ريال فإن

الوزن النسبي للنقدية حسب التحليل الرأسي يساوي:
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(1-25%
(2-20%
(3-30%
(4+15%

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :16)
بلغت صافي أرباح الشركة اليمنية 8 مليون ريال، وقررت توزيع %50 منها على المساهمين، ويبلغ عدد أسهم رأس المال 1 مليون سهم، فإن

نصيب السهم العادي من توزيعات الأرباح هو:
4ريال+1)
10ريال-2)
9ريال-3)
5ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :17)
ترغب شركة بالتوسع باحتياجاتها التمويلية وذلك عن طريق حقوق الملكية بنسبة %80، فإذا كان تكلفة الدين بعد الضريبة %30، وكلفة التمويل

الداخلي %50، فإن الكلفة المرجحة للأموال تساوي:
(1-6%
(2+46%
(3-40%
(4-50%

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :18)
ما معدل دوران الذمم المدينة لشركة تبلغ مبيعاتها 52 مليون ريال، وثلاثة أرباعها آجلة، ولها رصيد أوراق قبض 1 مليون ريال، ورصيد

الحسابات المدينة 2,9 مليون ريال؟
15مرة-1)
10مرات+2)
1مرة-3)
20مرة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :19)
إذا علمت أن نسبة التداول 4 مرات، ونسبة السيولة السريعة 2 مرة، ومعدل دوران المخزون 4 مرات، وتكلفة البضاعة المباعة 100 مليون

ريال، وإجمالي الخصوم المتداولة 5 مليون ريال، فإن متوسط فترة التخزين تساوي:
90يوم+1)
10ايام-2)
36يوم-3)
50يوم-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :20)
إذا كان الربح بعد الضريبة 20 مليون ريال، ومجموع الأصول 50 مليون ريال، ومجموع حقوق الملكية 50مليون ريال، فإن نسبة المديونية

تساوي:
(1-100%
(2-10%
(3-20%
صفر+4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :21)
من أهم الاعتبارات التي يجب مراعاتها في دراسة اتجاهات إجمالي المطلوبات هي أثارها على درجة المخاطرة بالنسبة لــ :

الدائنين والمدينين-1)
الدائنين والملاك+2)
المدينين والملاك-3)
الملاك فقط-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :22)
من الفئات المستخدمة لمعلومات التحليل المالي:

الجهات والمؤسسات الحكومية-1)
العملاء والموردون-2)
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المقرضون-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :23)
النسب التي تستخدم لتقييم مدى نجاح المنشأة في إدارة الموجودات والمطلوبات هي:

نسب السيولة-1)
نسب الربحية-2)
نسب النشاط+3)
نسب الملاءة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :24)
السياسة المتساهلة في منح الائتمان وتحصيل الديون تؤدي إلى:

انخفاض معدل دوران الذمم المدينة+1)
ارتفاع معدل دوران الذمم المدينة-2)
قيمة معتدلة لمعدل دوران الذمم المدينة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :25)
العلاقة بين السيولة والربحية هي:

طردية-1)
عكسية+2)
لا يوجد علاقة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :26)
هي من مصادر التمويل الداخلي عدا:

السندات+1)
الأسهم العادية-2)
الأسهم الممتازة-3)
الأرباح المحتجزة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :27)
كانت التكاليف الثابتة للوحدة الواحدة في العام السابق 50 ريال، وكانت إجمالي التكاليف المتغيرة 400.00 ريال، وكانت المبيعات بالوحدات
10.000 وحدة، وقد قررت الإدارة زيادة التكاليف الثابتة بمبلغ 200.000ريال، ويتوقع انخفاض التكاليف المتغيرة للوحدة الواحدة هذا العام

بنسبة %20، مع العلم ان سعر بيع الوحدة ظل ثابت عند 120ريال.من المعلومات السابقة فإن مبيعات التعادل هذا العام تساوي:
6250وحدة-1)
8750وحدة-2)
7955وحدة+3)
5682وحدة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :28)
شراء أصل ثابت بورقة دفع قصيرة الآجل يؤدي إلى:

انخفاض نسبة المديونية-1)
زيادة نسبة التداول-2)
انخفاض نسبة التداول+3)
زيادة رأس المال العامل-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :29)
إذا كانت المبيعات لعام 2023م هي 200مليون ريال، وتكلفة البضاعة المباعة لنفس العام 140مليون ريال، وكان مجمل الربح 60مليون ريال،

وصافي الربح بعد الضريبة 40مليون ريال، واردنا تحليل صافي الربح بطريقة التحليل الرأسي فإنه يساوي:
(1-25%
(2+20%
(3-30%
(4-50%

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :30)
يساعد أسلوب تحليل التعادل في تحديد:
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أكبر مستوى أرباح يمكن للمشروع أن يحققه-1)
ربحية المشروعات-2)
أكبر مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر-3)
أقل مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر+4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :31)
إذا كنت صافي القيمة الحالية للتدفقات النقدية للاستثمار موجبة يكون الاستثمار:

غير مقبول طالما أن العائد أقل من معدل العائد المطلوب-1)
مقبولا طالما أن العائد أكبر من معدل العائد المطلوب+2)
مقبولا طالما أن العائد يساوي معدل العائد المطلوب-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :32)
ترغب شركة اليمني بالتوسع في نشاطها حيث قدرت الاحتياجات التمويلية النقدية من الأموال مبلغ 200مليون ريال، وتعتمد سياسة الشركة على
تمويل هذه الاستثمارات حسب ما يلي: (نسبة التمويل الخارجي%60، وبتكلفة تمويل %16 ونسبة التمويل الداخلي %40، وبتكلفة تمويل 7%).

فإن التكلفة المرجحة لرأس المال المستثمر تساوي:
(1-4,12%
(2-21,4%
(3-4,21%
(4+12,4%

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :33)
إذا قامت شركة ما بإنتاج وبيع منتجها بسعر 100ريال للوحدة الواحدة بإجمالي تكلفة ثابتة 500,000 ريال وتكلفة متغيرة للوحدة الواحدة 50

ريال، فإن الربح المحقق عند إنتاج 12,000وحدة هو:
50,000ريال-1)
150,000ريال-2)
100,000ريال+3)
250,000ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :34)
_بلغت مبيعات شركة الهدى2مليون ريال، وكان إجمالي موجوداتها 1مليون ريال، ومطلوباتها المتداولة 500,000ريال، وقررت الشركة زيادة

مبيعاتها خلال العام القادم بنسبة %50. فإذا علمت ان نسبة هامش صافي الربح %25، وتوزع الشركة على المساهمين %70 من الارباح
المحققة، بناء على المعلومات السابقة فإن إجمالي الزيادة اللازمة في الموجودات والناتجة عن زيادة المبيعات تساوي:

250ألف ريال-1)
500ألف ريال+2)
225ألف ريال-3)
475ألف ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :35)
إذا انخفض سعر البيع للوحدة فإن نقطة التعادل تتحقق ببيع:

عدد أكبر من الوحدات+1)
عدد أقل من الوحدات-2)
عدد أكبر من الوحدات وعدد أقل من الوحدات-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :36)
صافي القيمة الحالية هي:

مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة-1)
مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الخارجة-2)
القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحاُ منها القيمة الحالية للتدفقات النقدية الخارجة+3)
مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الداخلة-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :37)
إذا اصدرت احدى الشركات أسهم ممتازة تربح %10 سنويا وسعر السهم الاسمي 100ريال ونفقات الاصدار %5 من سعر البيع المتوقع فإن

تكلفة السهم الممتاز في حال تم البيع بـالسعر الاسمي هي:
(1+10,5%
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(2-9,56%
(3-11,08%
(4-10%

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :38)
يعد المشروع المقترح مقبولاً اقتصادياً إذا كان:

إذا كان دليل الربحية أكبر من 1+1)
إذا كان دليل الربحية موجب-2)
إذا كان دليل الربحية أصغر من 3-1)
إذا كان دليل الربحية سالب-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :39)
__بلغت مبيعات شركة الهدى2مليون ريال، وكان إجمالي موجوداتها 1مليون ريال، ومطلوباتها المتداولة 500,000ريال، وقررت الشركة زيادة

مبيعاتها خلال العام القادم بنسبة %50. فإذا علمت ان نسبة هامش صافي الربح %25، وتوزع الشركة على المساهمين %70 من الارباح
المحققة، بناء على المعلومات السابقة فإن مبلغ التمويل الذاتي الذي ستحصل عليه الشركة من خلال الارباح المحتجزة تساوي:

250ألف ريال-1)
500ألف ريال-2)
225ألف ريال+3)
475ألف ريال-4)

اختر الإجابة الصحيحة أو الأكثر صحة لكل عبارة من العبارات الآتية :40)
يقصد بمصادر التمويل:

تشكيلة المصادر التي تحصل منها الشركة على اموال بهدف تمويل استثماراتها-1)
كافة جوانب الخصوم (الاسهم والسندات) والأرباح المحتجزة وغيرها-2)
تشكيلة المصادر التي تحصل منها الشركة على اموال بهدف تمويل استثماراتها وكافة جوانب الخصوم (الاسهم والسندات) والأرباح+3)

المحتجزة وغيرها
لا توجد إجابة صحيحة-4)
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